

京城金饰价集体下调

菜百、国华、工美等宣布调价,千足金、足金每克均降4元

新京报讯 (记者范旭光)国际金价近日持续低迷,引发京城金店昨天普遍下调金饰售价。不过,与之前的调整相比,本次调整的幅度不大,千足金每克降价4元。今年以来,受国际金价起伏变化影响,北京金饰价格9次调价,其中仅4次下调。

菜百相关负责人昨日表示,本着“上调谨慎,下调紧

跟”的原则,下调了黄金饰品价格。从周一开始国际金价持续徘徊在每盎司1630美元,上周末更是跌入一周的最低点,达到每盎司1558美元,折合人民币每克319元。进入本周以来,国际金价持续低迷。

昨天,菜百、国华、工美等商场纷纷宣布下调金饰售价,千足金和足金每克均降价4元,使得一度逼近400

元/克的金饰价格再次回落。调整后,千足金饰品价格为395元/克,足金价格为392元。6月16日,北京金饰有过一次普遍涨价,千足金价格涨到399元/克。

今年以来,黄金跌宕起伏,后市走势更因希腊等主权债务危机而变得前景堪忧。而对于这次降价,北京太阳金店副总经理焦光义说,是由于欧洲各国对推出

共同债券的分歧较大,导致欧债危机继续深化,“投资者态度趋向谨慎,国际市场对黄金的卖盘加剧。”

受国际金价变化影响,北京金饰零售价也“上上下下”。截至目前,北京金饰价格一共调价9次,其中仅有4次下调。以菜百千足金价格为例,当前最新报价395元/克,已经与年初首次调价后的396元/克相差无几。



■ 相关新闻

黄金典当价格两月调整17次

新京报讯 (记者范旭光)典当行的黄金销售价格除了参考国际金价走势,还要看零售市场的变化,由于此次零售商家降价幅度不大,北京两家最大的典当行华夏和宝瑞通暂未对金饰售价做出调整。不过,受国际金价影响,黄金典当价格却频繁变化,近两月以来,华夏典当行的黄金典当价格共调整17次。

华夏典当行高级典当师邢宏宝称,如果金价波动在每克5元以上,黄金典当价格一般都会调整。昨日,华夏典当行黄金典当变现的价格为305元/克,足金285元/克。

“一般情况下,典当行的绝当金销售价格会比黄金卖场低20元到30元,尽管这次金店降价,我们与金店的价格差距依旧维持正常区间,所以暂未调整。”他说。

昨日,北京宝瑞通典当行也未调整金价,“现在这个价格空间我们还能承受,我们也在关注,如果国际金价继续下滑,我们会考虑调整价格。”华夏典当行也表示,不排除今后几天调价的可能性。

新京报制图/赵斌

主要商家金饰价格调整前后

商家	千足金	足金
菜百	399/395	396/392
国华	399/395	396/392
工美	399/395	396/392
太阳金店	397/393	

(单位:元/克)

留学高峰季谨防网络诈骗

2012年6月21日,中信银行北京崇文支行客户谢女士一早便走进支行,准备在支行网银体验机上操作一笔汇款业务。按照中信银行总行营业部的内控要求,大堂经理张昊对客户进行了防范诈骗提示。在询问中张昊了解到,谢女士的儿子在国外上学,此次汇款是儿子在QQ上说在国外急需10万元人民币,由于时间紧急已经先由朋友垫付,现在需要谢女士将人民币10万元归还

给朋友。

凭借丰富的工作经验和对于诈骗敏锐的嗅觉,大堂经理张昊认定这类情况十之八九是诈骗案件。最后,谢女士当面打了越洋电话给儿子,这才搞清楚,原来她儿子的QQ号码被盗,这是一起通过盗取QQ号码进而进行诈骗的案件。

现在正值学生出国留学的高峰时期,中信银行总行营业部在此提醒广大家长,给海外子女汇款谨防诈骗。识别

诈骗有几个小窍门:

首先,要注意汇款收款人、收款人地区与子女的相关性。

其次,如果与子女通过网络交流时必须确认对方身份。大量诈骗案件源于网络账号的丢失,在通过网络与子女沟通时,建议通过细节

或者特定的约定方式确认对方的身份。

另外,汇款前进行必要的确认。确认汇款前,通过其他的通讯方式联系子女本人确认汇款信息与汇款真实性,不要轻信任何非子女本人提出的汇款需求。

中信银行



靓号哪里找 北京移动官网轻松选

随着手机的高度普及,手机号码也成了稀缺资源,特别是大家普遍认为的靓号,更是可遇不可求。为了一个心仪的号码,有人曾在到移动各个营业厅排队选号;有人曾满街地找报刊亭翻SIM卡;更有人为买靓号而硬着头皮打电话给现任机主求购……

不过,这些都已经是过去式了,现在上网就能轻松搞定。只要登录北京移动官网(www.bj.10086.cn)网上选号专区,无论是全球通、动感地带,还是神州行,买手机号也能和超市购物一样,情侣号、吉祥号,各种琳琅满目的号码任意选购,或者跟时下最流行的网购一样,足不出户,看着屏幕动手指就能轻松选好号。

在北京移动网上商城的选号页面,1390、1391这些全球通最早的号段,甚至尾号6688、9998等令人垂涎三尺的限量版吉祥号都能看到,同时,生日号、情侣号等DIY个性号码,随心搜索,应有尽有,跟到超市一样,可劲儿的挑。

不仅如此,在北京移动官网选号,只收卡号费,不加销售价,挑好号码后打印选号单,然后带着选号单和身份证去营业厅办理就行,省事又省钱。

■ 号外号外!

从即日起至2012年9月30日,北京移动用户发送TYWLAN至100860140854,即可参与WLAN每月20小时免费体验(仅限在北京地区“CMCC”标识下的北京移动WLAN网络下使用),轻松畅享移动新生活!详情请咨询10086。

广告

责编 蔡航 美编 叶绿 责校 薛京宁

A.O.史密斯燃气热水器荣膺“安全技术创新突破奖”

A.O. SMITH
史密斯

美国热水专家

日前,A.O.史密斯冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,再度摘得中国地产金砖奖的“2011年度安全技术创新突破奖”荣誉,再一次证明了其在业内的领导地位。

专利技术“一氧化碳安全防护系统”
主动防护一步到位

作为中国规格影响较大的博鳌·21世纪房地产论坛权威发布的“中国地产金砖奖”,是众多房地产商和工程配套商激烈角逐的荣誉。此次A.O.史密斯燃气热水器获得“2011年度安全技术创新突破奖”,是业界对其安全性能的巨大肯定。

A.O.史密斯不惜一切挑战安全制高点。“一氧化碳安全防护系统”的成功研发,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得国家专利(发明专利号:ZL200610097939.X)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动防护一步到位。

有关部门警示:能主动防一氧化碳中毒的燃气热水器更安全

房地产行业早有共识:对建筑而言,除本身的结构性能之外,燃气热水器的安全和节能同样不能忽视。如何将燃气热水器的安全性能提升到崭新高度?有关部门日前发布消费警示:由于燃气热水器通常安置在较密闭的厨房内,为防“一氧化碳中毒”(煤气中毒),应使用“一氧化碳安全防护系统”的主动防护型燃气热水器,客观讲,增加了消费者人身财产安全系数。

有关部门同时指出:主动防护型燃气热水器的“一氧化碳安全防护系统”的安装要满足“分离安装”与“高位监测”的特点。据

悉,A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”分离式高位监测技术,报警模块分离式高位安装,全面监测所有燃气器具带来的隐患。可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。

138年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,不同于普通热水器,特有的冷凝节能系统可充分吸收烟气热量,采用二次换热方式,能效最高可突破100%,代表了燃气热水器节能的超高技术。

近期,A.O.史密斯又创新推出大户型及别墅适用的24-30升的燃气热水器,水量超大,为您带来豪华舒适的洗浴感受。

全国统一24小时服务热线:4008288988 广告